



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DA PORTARIA Nº 035/2023/SECITECI/MT

Retificar a portaria nº 035/2023/SECITECI-MT, publicado no diário oficial do estado nº 28.469, 31 de março de 2023, Página 31.

ONDE SE LÊ:

Titular: Luciano Barco Matrícula: 122642

Suplente: Priscila Franco Rodrigues

Taveira Matrícula: 309162

LEIA-SE:

Titular: Marcos Natanael Silva de Andrade - Matrícula: 235018

Suplente: Hidelbrando Ramos Dias - Matrícula:

215795

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4b1025d8

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar